
Имя: Ключ к правильным ответамРешение уравнений с десятичными дробями

Математика www.CommonCoreSheets.ru
1-10 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50
11-20 45 40 35 30 25 20 15 10 5 0

Ответы

1.   3 096,99  

2.    1 000    

3.    940,9    

4.    218,9    

5.    371,3    

6.   393,511   

7.     100     

8.   2 496,6   

9.    629,62   

10.   469,576   

11.    88 650   

12.     100     

13.    98,44    

14.     100     

15.   900 470   

16.    133,13   

17.      10     

18.   4 045,3   

19.      10     

20.    53 574   

Используйте правила умножения и деления десятичных дробей, чтобы получить
ответ.

1)   3 096,99  :10 = 309,699

2) 966 560:   1 000     = 966,56

3)    940,9    ×100 = 94 090

4)    218,9    ×10 = 2 189

5)    371,3    ×1 000 = 371 300

6) 3 935,11:10 =   393,511   

7) 169,2×    100      = 16 920

8)   2 496,6   :10 = 249,66

9) 629 620:1 000 =    629,62   

10)   469,576   ×10 = 4 695,76

11) 886,5×100 =    88 650   

12) 75 980:    100      = 759,8

13) 98 440:1 000 =    98,44    

14) 250,53×    100      = 25 053

15) 900,47×1 000 =   900 470   

16) 1 331,3:10 =    133,13   

17) 3 846,6:     10      = 384,66

18)   4 045,3   :10 = 404,53

19) 863,345×     10      = 8 633,45

20)    53 574   :1 000 = 53,574
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